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ДП «Баранівське ЛМГ» Житомирського управління лісового та 

мисливського господарства Державного агенства лісових ресурсів України 

розташоване в південно-західної частині Житомирської області. 

Характеристика земель лісового фонду ДП «Баранівське ЛМГ» по 

матеріалах ,базового лісовпорядкування 2020 року. Загальна площа – 

44118,6 га. із них лісові землі – 41438 га, або 92,9 % в.т.ч. вкриті лісовою 

рослинністю землі – 38821,8 га, або 92,9 % від лісових земель. 

Згідно лісорослинного районування територія лісомисливського 

господарства відноситься до лісо рослинної зони(лісогосподарської 

області) – Полісся,лісогосподарського округу Західно – Центрально – 

Поліського (Західне Полісся, Центральне Полісся), та центрально-

поліського лісогосподарського району. 

Оцінку впливу на довкілля на ділянках, де планується проведення 

лісогосподарських заходів проводять відповідальні особи перед початком 

робіт, під час складання технологічних карт, або проектів. 

Критерії оцінки:  

1 - несуттєві (до 15% зони впливу, величина негативних впливів 

оцінена як незначна, в Акті нема зауважень, що стосуються екологічних 

аспектів проведення лісогосподарських заходів); 

2 - незначні (до 30% зони впливу, величина негативних впливів 

оцінюється як можлива, але значних витратних заходів з запобіганню або 

зменшенню впливів не передбачено, в Акті мало значних зауважень, що 

стосуються екологічних аспектів проведення даного заходу ); 

3 - значні (31% і більше зони впливу, величина негативних впливів 

була оцінена як значна, в акті є значні зауваження, що стосуються 

екологічних аспектів проведення даного заходу). 

До початку призначення ділянки в рубку, проводиться її обстеження 

та визначаються способи рубки і лісовідновлення, при цьому дається 

оцінка потенціального впливу рубки на навколишнє природне середовище 

та передбачаються заходи по мінімізації негативного впливу рубки на 

довкілля.  Після рубки, при проведенні огляду місць заготівлі деревини, на 

кожній лісосіці проводиться обстеження за наслідками рубки  дається 

оцінка фактичних екологічних наслідків. При проведенні огляду місць 

заготівлі деревини, порушень щодо дотримання площ і ширини лісосік, 

термінів примикання і інших, не виявлено, про що свідчать Акти огляду 

місць заготівлі деревини, які зберігаються на підприємстві. 
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За результатами базового лісовпорядкування, на лісосіках ревізійног 

періоду негативних наслідків, а саме: погіршення біорізноманіття та 

гідрологічних і грунтових умов,, ерозії, забруднення грунту і води 

виробничими відходами та побутовим сміттям тощо, не виявлено. 

За результатами безперервного лісовпорядкування та матеріалами 

натурного обстеження, екологічні і соціальні наслідки від проведених в 

2021 році заходів оцінені, як не значні. 

Заготівля деревини та її вивезення проводиться згідно з лісорубними 

квитками, які видаються Київським обласним та м. Києву управлінням 

лісового та мисливського господарства в обсязі розрахункової лісосіки. 

В нормативних документах, якими підприємство керується в своїй 

діяльності, передбачаються ризики негативного впливу на навколишнє 

природне середовище і встановлено обмеження деяких показників. 

Наприклад: в Правилах рубок головного користування в лісах 

України встановлено, що при проведенні суцільної рубки в сосняках, 

площа лісосіки не повинна перевищувати 3,0 га , при поступових рубках в 

експлуатаційних лісах -10,0 га, в інших – 5,0 га, термін примикання в 

хвойних – 4 роки. 

У відповідності з прийнятими зобов’язаннями, задекларованими в 

екологічній політиці ДП “Баранівське ЛМГ» і з метою досягнення стійкого 

лісоуправління, а також виконання принципу 9 Лісової Наглядової Ради, 

підприємство виявляє і підтримує особливо цінні для збереження ліси 

(ОЦЗ). На території ДП «Баранівське ЛМГ» виділені і охороняються 

особливо цінні для збереження ліси (ОЦЗ). 

Окрім ОЦЗ і репрезентативних ділянок екосистем, підприємство в 

процесі планування, відводу та таксації лісосік виділяє наступні ключові 

біотопи (ділянки з наявністю об’єктів, які мають природоохоронне 

значення) і ключові об’єкти (окремі дерева і групи дерев, які 

представляють цінність для збереження біорізноманіття): 1. Болота і 

окраїни боліт, 2. Ділянки лісу вздовж струмків, тимчасових водотоків та 

навколо тимчасових водних об’єктів, які не виділені лісовпорядкуванням 

як ОЗД, 3. Ділянки, які відрізняються по умовах зволоження, 4. Ділянки на 

різних елементах рельєфу, 5. Ділянки, які відрізняються по складу 

рослинності, віку , грунтовому покриву та з наявністю Червонокнижних 

видів. ключові об’єкти: 6. Дерева і групи дерев важливі для фауни, 7. 

Вікові дерева дуба звичайного і сосни звичайної, 8. Дерева, які рідко 

зустрічаються в насадженні, або мають кормову цінність для фауни. 

Інформація про виділені на лісосіках ключових біотопів і об’єктів 

заноситься в картку переліку ключових біотопів та об’єктів. Результати 

щорічного обстеження заносяться в спеціальні картки під назвою «Листок 

моніторингу ключових біотопів».  

 

  


